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Q.1 भाारतीय संविधान काा कौौन साा अनुच्छेद नागरिकोंो कों के  लिए एक समान सिविल संहिता से संबंधित है?
Ans 1. 46

2. 44

3. 42

4. 48

Question ID : 2752289229
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 बोडो भााषा हाल ही में खबरों  में रही है। यह भााषा भाारत के  किस राज्य में बोलीी जााती है?
Ans 1. झाारखंड

2. राजस्थान

3. असम

4. मध्य प्रदेश

Question ID : 2752289228
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.3 2020 के  लिए सााहित्य के  लिए जे.सीी.बी. पुरस्काार जीीतने वाले एस. हरीश एक ______ लेखक हैं।
Ans 1. हिंदी

2. मलयालम

3. उर्दू

4. बंगाली

Question ID : 2752289224
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.4 सैय्यद वंश ने _______ के  दौरान दिल्लीी पर शाासन किया था।
Ans 1. 1320 - 1414

2. 1414 – 1451

3. 1290-1320

4. 1451-1526

Question ID : 2752289222
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 निम्नलिखित में से कौौन साा युग्म सही है?
I. अवनद्ध वाद्य – ताल वाद्य
II. घन वाद्य – ठोस वाद्य

Ans 1. के वल II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289219
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 आई.पी.एल. 2020 किस टीम ने जीीता था?
Ans 1. मुंबई इंडियंस

2. चेन्नई सुपर किं ग्स

3. दिल्लीी कै पिटल्स

4. सनराइजर्स हैदराबाद

Question ID : 2752289230
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 ______ अरब साागर में गिरती है।
Ans 1. कृ ष्णाा

2. तापी

3. महानदी

4. गोदावरी

Question ID : 2752289221
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 वर्गीज कु रियन जिन्हें 'श्वेत क्रांाक्रांति के  जनक' के  रूप में जााना जााता है, वह _______ के  भीी प्राप्तकर्ता थे।
Ans 1. गांधी शांाशांति पुरस्काार

2. रेमन मैग्सेसे पुरस्काार

3. ज्ञानपीठ पुरस्काार

4. भारत रत्न

Question ID : 2752289225
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.9 पहलीी महिलाा यू.एस. उपराष्ट्र पति के  रूप में किसने शपथ लीी है?
Ans 1. सना मारिन

2. आयशाा अज़ीज़

3. कमला हैरिस

4. कााजा कलास

Question ID : 2752289227
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 पुस्तक 'वन अरेंज्ड मर्डर' _______ द्वारा लिखीी गई है।
Ans 1. चिनमेय टुमबे

2. अरुं धती रॉय

3. श्री अय्यर

4. चेतन भगत

Question ID : 2752289223
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 47वें G7 शिखर सम्मेलन कीी मेजबानी कौौन साा देश करेगा? 
Ans 1. रूस

2. फ्रांाफ्रांस

3. दि यूनाइटेड किं गडम

4. जापान

Question ID : 2752289226
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12 निम्नलिखित में से कौौन साा सही है?
Ans 1. जी.एन.पी. = जी.डी.पी. – विदेशोंोशों से प्राप्त निवल काारक आय

2. जी.एन.पी. = जी.डी.पी. – मूल्यह्रास

3. जी.एन.पी. = जी.डी.पी. + मूल्यह्रास

4. जी.एन.पी. = जी.डी.पी. + विदेशोंोशों से प्राप्त निवल काारक आय

Question ID : 2752289220
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 निम्नलिखित प्रश्न में दी गई श्रृंखलाा में से लुप्त अंक ज्ञात कीीजिए।
?, 3, 5, 7, 11, 13

Ans 1. –1

2. 1

3. 2

4. 0

Question ID : 2752289238
Status : Answered

Chosen Option : 3

Section : Logical reasoning
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Q.2 एक विशिष्ट कोोड भााषा में, ‘Go to Hell’ कोो ‘Zx Yp Nt’ लिखाा जााता है, ‘Hell and Heaven’ कोो ‘Mu
Fs Yp’ लिखाा जााता है, ‘Good go Heaven’ कोो ‘Fs Zx Tn’ लिखाा जााता है, इस कोोड भााषा में ‘To
and good’ काा कोोड क्याा है?

Ans 1. Tn Nt Mu

2. Zx Tn Nt

3. Mu Nt Fs

4. Nt Tn Yp

Question ID : 2752289235
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3 यदि एक दर्पण कोो AB रेखाा पर रखाा जााए, तो दी गई उत्तर आकृ तियों  में से कौौन सीी आकृ ति प्रश्न
आकृ ति कीी सही प्रतिबिंब होगी?

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289242
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4 दस सदस्योंोस्यों M1, M2, M3, M4, M5, M6, M7, M8, M9 तथा M10 में से साात सदस्योंोस्यों कीी एक टीम चुनी
जाानी हैं। चयन के  लिए मानदंड हैं: M3 तथा M6 कोो एक सााथ चुने जााना है। या तो M2 या तो M5 कोो M7
के  सााथ चुने जााना है। M9 तथा M2 कोो सााथ नहीं  चुना जाा सकता। ना तो M7 ना तो M9 कोो M8 के  सााथ
चुना जाा सकता है। या तो M4 या तो M6 कोो M1 के  सााथ चुना जााना है। निम्नलिखित में से कौौन से सदस्य
चुनें जाा सकते हैं?

Ans 1. M2, M3, M4, M5, M6, M8, M10

2. M1, M2, M3, M5, M6, M7, M8

3. M1, M3, M5, M6, M7, M8, M10

4. M2, M3, M4, M6, M7, M8, M10

Question ID : 2752289236
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5 एक अनुक्रम दिया गया है, जिसमें से एक पद लुप्त है। दिए गए विकल्पोंोल्पों में से वह सही विकल्प चुनिए, जोो
अनुक्रम कोो पूरा करे।
XP, ? BL, DJ, FH

Ans 1. ZN

2. YM

3. YN

4. ZM

Question ID : 2752289231
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पोंोल्पों में से संबंधित अक्षरों  कोो चुनिए।
VN : AJ :: MD : ?

Ans 1. RA

2. QA

3. QZ

4. RZ

Question ID : 2752289233
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 (::) के  बायीं  ओर दी गयी दो आकृ तियाँ किसीी तर्क /नियम/संबंध से संबंधित है। दिये गये विकल्पोंोल्पों में से
(::) के  दायीं  ओर समान तर्क /नियम/संबंध पर आधारित लुप्त आकृ ति कोो चुनिये।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289241
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.8 In the following question below are given some statements followed by some
conclusions based on those statements. Taking the given statements to be true even if
they seem to be at variance from commonly known facts. Read all the conclusions and
then decide which of the given conclusion logically follows the given statements. 

Statements:
I. Some A are B.
II. Some B are not C.

Conclusions:
I. Some A are C.
II. Some A are not C.
III. Some C are not B.

Ans 1. Neither conclusion follows

2. Only conclusion II follows

3. Only conclusion III follows

4. Only conclusion I follows

Question ID : 2752289237
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 एक अनुक्रम दिया गया है, जिसमें से एक पद गलत है। दिए गए विकल्पोंोल्पों में से उस गलत पद कोो चुनिए।
25, 27, 36, 51, 75, 110

Ans 1. 110

2. 27

3. 36

4. 75

Question ID : 2752289239
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 कितनी पेंसिल, कलम नहीं  हैं?

Ans 1. 129

2. 87

3. 145

4. 48

Question ID : 2752289240
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.11 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पोंोल्पों में से विषम अक्षर/अक्षरों  कोो चुनिए।
Ans 1. EFGH

2. TVWX

3. PQRS

4. IJKL

Question ID : 2752289232
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 एक विशिष्ट कोोड भााषा में, ‘WE’ कोो ‘14’ लिखाा जााता है, ‘OUT’ कोो ‘28’ लिखाा जााता है। इस कोोड
भााषा में ‘WAR’ काा कोोड क्याा है?

Ans 1. 21

2. 32

3. 44

4. 15

Question ID : 2752289234
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.1 एक व्याापारी दो मशीीनों  कोो 12000 रुपये प्रति मशीीन कीी दर से बेचता है। एक पर उसे 20 प्रतिशत काा
लााभ होता है तथा दू सरी पर उसे 20 प्रतिशत कीी हानि होती है। पूरे  लेन देन में उसकाा लााभ/हानि प्रतिशत
क्याा है?

Ans 1. 6 प्रतिशत हानि

2. 4 प्रतिशत हानि

3. 4 प्रतिशत लाभ

4. 6 प्रतिशत लाभ

Question ID : 2752289249
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 अमन दो परीक्षााओं में बैठता है। उसने पहलीी परीक्षाा में 600 अंक में से 420 अंक प्राप्त किए। यदि उसने
कु ल मिलााकर 70 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं, तो दू सरी परीक्षाा में उसने 500 में से कितने प्रतिशत अंक
प्राप्त किए है?

Ans 1. 80

2. 70

3. 65

4. 60

Question ID : 2752289248
Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : Numerical Ability
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Q.3 एक राशि पर 5 वर्षों काा सााधारण ब्यााज मूलधन के  20 प्रतिशत के  बराबर है। कितने वर्षों में ब्यााज
मूलधन के  बराबर हो जााएगा?

Ans 1. 35 वर्ष

2. 25 वर्ष

3. 30 वर्ष

4. 40 वर्ष

Question ID : 2752289253
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4 नीचे दिया गया रेखाा चित्र दो कं पनियों  L तथा M के  राजस्व कोो दिए गए वर्षों के  लिए दर्शाार्शाता है।

लााभ = राजस्व – व्यय

यदि वर्ष 1993 में कं पनी L कोो 20 प्रतिशत काा लााभ हुआ, तो वर्ष 1993 में उसकाा व्यय कितना था?
Ans 1. 35

2. 50

3. 45

4. 40

Question ID : 2752289265
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.5 The table given below shows the number of calculators sold by seven companies in a
month.

Which of the following statement(s) is/are correct?
I. The ratio of number of calculators sold by company A to the number of calculator
sold by company G is 7 : 23 respectively.
II. The ratio of number of calculators sold by company A to the number of calculator
sold by company B is 17 : 29 respectively.

Ans 1. Both I and II

2. Neither I nor II

3. Only II

4. Only I

Question ID : 2752289261
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 13500 रुपये के  मूलधन पर 20 प्रतिशत प्रतिवर्ष कीी दर से वार्षिक संयोजन से 2 वर्षों के  लिए कितना
मिश्रधन प्राप्त होगा?

Ans 1. 18420 रुपये

2. 19440 रुपये

3. 20220 रुपये

4. 19720 रुपये

Question ID : 2752289254
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 दो संख्यााओं काा अनुपात 4 : 3 है। यदि दोनों  संख्यााओं कोो 4 से बढ़ाया जााए, तो अनुपात 5 : 4 हो जााता
है। दोनों  संख्यााओं काा योग क्याा है?

Ans 1. 28

2. 12

3. 26

4. 24

Question ID : 2752289251
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.8 नीचे दिया गया वृत्त चित्र एक छाात्र द्वारा छह विभिन्न विषयों  A, B, C, D, E तथा F में प्राप्त अंकोंो कों कोो
दर्शाार्शाता है। छाात्र द्वारा प्राप्त कु ल अंक 540 हैं। किसीी विशिष्ट विषय में अंकोंो कों कोो इन सभीी छह विषयों  में
कु ल अंकोंो कों के  प्रतिशत के  रूप में दिखााया गया है।

निम्नलिखित में से कौौन साा/से कथन सही है/हैं?
I. A तथा B विषय में प्राप्त अंकोंो कों काा योग विषय D में प्राप्त अंकोंो कों से 27 अधिक है।
II. विषय A में प्राप्त अंकोो काा विषय C में प्राप्त अंकोंो कों से क्रमशःः अनुपात 3 : 4 है।

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. के वल I

3. के वल II

4. I तथा II दोनों

Question ID : 2752289263
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.9 यदि P काा 35 प्रतिशत, Q के  60 प्रतिशत के  बराबर है तथा Q, P काा z/3 प्रतिशत है, तो z काा मान क्याा
है?

Ans 1. 175

2. 155

3. 165

4. 185

Question ID : 2752289247
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 एक संख्याा तथा उसके  वर्ग काा योग 156 है, तो संख्याा क्याा है?
Ans 1. 14

2. 12

3. 11

4. 13

Question ID : 2752289243
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.11 प्रतिदिन 2 घंटे काार्य करके , R1 अके ले एक काार्य कोो 6 दिन में पूरा कर सकता है। प्रतिदिन 5 घंटे काार्य
करके , R2 अके ले उसीी काार्य कोो 4 दिन में पूरा कर सकता है। प्रतिदिन 3 घंटे काार्य करके , R1 तथा R2
दोनों  मिलकर उसीी काार्य कोो कितने दिन में पूरा कर सकते हैं?

Ans 1. 7 दिन

2. 2.5 दिन

3. 5 दिन

4. 3.5 दिन

Question ID : 2752289258
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 नीचे दिया गया रेखाा चित्र छह विभिन्न कं पनियों  A, B, C, D, E तथा F कीी माँग और उत्पाादन कोो दर्शाार्शाता
है।

निम्नलिखित में से कौौन साा/से कथन सही है/हैं?
I. औसत उत्पाादन और औसत माँग के  बीच काा अंतर 150 है।
II. उत्पाादन से अधिक माँग वालीी कं पनियों  कीी संख्याा काा माँग से अधिक उत्पाादन वालीी कं पनियों  कीी
संख्याा से अनुपात क्रमशःः 2 : 1 है।

Ans 1. के वल I

2. ना ही I ना ही II

3. के वल II

4. I तथा II दोनों

Question ID : 2752289264
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 एक वस्तु काा अंकित मूल्य 1800 रुपये है। 
S1 = एक एकल 50 प्रतिशत कीी छू ट के  बाद विक्रय मूल्य
S2 = 40 प्रतिशत तथा 20 प्रतिशत कीी दो क्रमिक छू ट के  बाद विक्रय मूल्य
S1 – S2 काा मान क्याा है?

Ans 1. 40 रुपये

2. 30 रुपये

3. 36 रुपये

4. 48 रुपये

Question ID : 2752289246
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.14 ग्याारह मित्रों  में से प्रत्येक ने एक भ्रमण पर 24 रुपये खर्च किये हैं तथा बारहवें मित्र ने सभीी बारह के
औसत खर्च से 22 रुपये कम खर्च किये हैं। उनके  द्वारा खर्च कीी गई कु ल धनराशि क्याा है?

Ans 1. 278 रुपये

2. 270 रुपये

3. 290 रुपये

4. 264 रुपये

Question ID : 2752289245
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 एक व्यक्ति एक राशि कोो अपने 4 पुत्रों , 3 पुत्री तथा 6 भतीजोंो जों के  बीच क्रमशःः 5 : 4 : 3 के  अनुपात में
वितरित करता है। यदि प्रत्येक पुत्री कोो 2400 रुपये कीी राशि मिलती है, तो सभीी भतीजोंो जों कोो मिलीी कु ल
राशि क्याा है?

Ans 1. 4800 रुपये

2. 1800 रुपये

3. 5400 रुपये

4. 4500 रुपये

Question ID : 2752289252
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.16 अनुज तथा कमल क्रमशःः दिल्लीी तथा ग्वाालियर से एक दू सरे  कीी तरफ एक ही समय पर निकलते हैं।
अनुज तथा कमल मथुरा में मिलते हैं तथा एक दू सरे  से मिलने के  बाद वह अपने गंत्वय स्थान ग्वाालियर
तथा दिल्लीी पहुँचने में क्रमशःः 144 मिनट तथा 196 मिनट लेते हैं। यदि अनुज कीी गति 28 कि.मी./घंटा है,
तो कमल कीी गति क्याा है?

Ans 1. 28 कि.मी./घंटा

2. 32 कि.मी./घंटा

3. 20 कि.मी./घंटा

4. 24 कि.मी./घंटा

Question ID : 2752289256
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 यदि एक धनात्मक संख्याा कोो 5 से कम किया जााता है, तो वह प्रारं भिक संख्याा के  व्युत्क्रम के  24 गुना के
बराबर हो जााती है। प्रारं भिक संख्याा क्याा है?

Ans 1. 5

2. 4

3. 3

4. 8

Question ID : 2752289244
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.18 एक घनाभ कीी लम्बााई, चौड़ाई तथा ऊँ चाई क्रमशःः 3 से.मी., 6 से.मी. तथा 10 से.मी. है। घनाभ काा कु ल
पृष्ठीय क्षेत्रफल क्याा है?

Ans 1. 196 से.मी.2

2. 216 से.मी.2

3. 256 से.मी.2

4. 144 से.मी.2

Question ID : 2752289259
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 एक काार कीी गति पहले 4 घंटे के  लिए 80 कि.मी./घंटा है तथा अगले 2 घंटे लिए 30 कि.मी./घंटा है। काार
द्वारा तय कीी गई कु ल दू री क्याा है?

Ans 1. 380 कि.मी.

2. 350 कि.मी.

3. 420 कि.मी.

4. 320 कि.मी.

Question ID : 2752289255
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.20 नीचे दिया गया दण्ड चित्र एक काारखााने में टेलीीविजन तथा रे फ्रिजरेटर के  उत्पाादन कोो दिए गए वर्षों के
लिए दर्शाार्शाता है।

निम्नलिखित में से कौौन साा/से कथन सही है/हैं?
I. 1993 में रे फ्रिजरेटर काा उत्पाादन 1991 में टेलीीविजन के  उत्पाादन कीी तुलना में 11.11 प्रतिशत अधिक
है।
II. 1990-1994 के  दौरान टेलीीविजन काा औसत उत्पाादन 5000 है।

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. के वल II

Question ID : 2752289266
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.21 नीचे दी गई तालिकाा छह अलग-अलग राज्योंो ज्यों में पुरूषों , महिलााओं और बच्चोंोच्चों कीी संख्याा दर्शाार्शाती है।

कु ल जनसंख्याा = पुरूषों  कीी संख्याा + महिलााओं कीी संख्याा + बच्चोंोच्चों कीी संख्याा

निम्नलिखित में से कु ल जनसंख्याा काा सही क्रम कौौन साा है?
Ans 1. S2 < S3 < S4 < S5 < S1 < S6

2. S3 < S4 < S2 < S5 < S1 < S6

3. S4 < S3 < S2 < S1 < S6 < S5

4. S3 < S4 < S2 < S1 < S5 < S6

Question ID : 2752289262
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.22 यदि विकाास एक काार्य के  4/5 कोो 32 दिनों  में पूरा कर सकता है, तो विकाास उसीी काार्य काा 1/10 कितने
दिन में पूरा करेगा?

Ans 1. 6 दिन

2. 7 दिन

3. 4 दिन

4. 4.5 दिन

Question ID : 2752289257
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23 4.9 से.मी. व्याास वाले एक ठोस गोले कोो दो बराबर भाागों  में कााटा जााता है। इसके  कु ल पृष्ठीय क्षेत्रफल में
क्याा वृद्धि होगी?

Ans 1. 29.93 से.मी.2

2. 37.73 से.मी.2

3. 33.57 से.मी.2

4. 42.26 से.मी.2

Question ID : 2752289260
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.24 एक वस्तु पर कमाया गया लााभ क्रय मूल्य काा 200 प्रतिशत है। यदि क्रय मूल्य 50 प्रतिशत से बढ़ जााता है
परंतु विक्रय मूल्य समान रहता है, तो नया लााभ प्रतिशत क्याा होगा?

Ans 1. 100 प्रतिशत

2. 150 प्रतिशत

3. 120 प्रतिशत

4. 200 प्रतिशत

Question ID : 2752289250
Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : General Science
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Q.1 सिरके  में कौौन साा अम्ल पाया जााता है?
Ans 1. ऐसीटिक अम्ल

2. लैक्टिक अम्ल

3. ऑक्सेलिक अम्ल

4. फाार्मिक अम्ल

Question ID : 2752289275
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.2 आधुनिक आवर्त साारणीी में ______ समूह तथा ______ आवर्त होते हैं।
Ans 1. 15, 8

2. 12, 6

3. 20, 10

4. 18, 7

Question ID : 2752289277
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 आहार नाल मूल रूप से ______ से ______ तक विस्तरित एक लंबी नलीी हैI
Ans 1. यकृ त, गुदा

2. मुँह, यकृ त

3. मुँह, गुदा

4. क्षुद्रांत्र, बृहद्रांत्र

Question ID : 2752289287
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.4 ध्वनि के  संदर्भ निम्नलिखित में से कौौन साा युग्म सही है?
I. प्रबलता – आयाम पर निर्भर करती है
II. तीक्ष्णता – आवृत्ति पर निर्भर करती है

Ans 1. I तथा II दोनों

2. के वल I

3. के वल II

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289272
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5 रदरफोोर्ड के  परमाणु नाभिकीीय मॉडल के  संदर्भ में निम्नलिखित में से कौौन साा कथन सही नहीं  है?
Ans 1. नाभिक काा आकाार परमाणु के  आकाार कीी तुलना में कााफ़ीी कम होता है।

2. इलेक्ट्रॉ न नाभिक के  चारों ओर वर्तुलाकाार मार्ग में चक्कर लगते हैं।

3. ऋणात्मक और धनात्मक आवेश परिमाण में समान होते हैं।

4. परमाणु काा कें द्र घनावेशित होता है जिसे नाभिक कहा जाता है।

Question ID : 2752289282
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.6 द्रव्यमान 'm' कीी एक वस्तु कोो ऊँ चाई 'h' से स्वतंत्रतापूर्वक गिराई जााती है। प्रारंभ में स्थितिज ऊर्जाार्जा
______ होती है तथा गतिज ऊर्जाार्जा ______ होती है।

Ans 1. mgh, mgh

2. शुन्य, शुन्य

3. mgh, शुन्य

4. शुन्य, mgh

Question ID : 2752289270
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7 ऑक्सीीजन प्रचुर रुधिर फु फ्फु स से हृदय में ______ में आता हैI
Ans 1. दाएँ  अलिंद

2. बाएँ  अलिंद

3. दाएँ  निलय

4. बाएँ  निलय

Question ID : 2752289285
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 ______ काा रासाायनिक नाम सोोडियम हाइड्रो जनकाार्बोनेट है।
Ans 1. बेकिं ग सोडा

2. विरंजक चूर्ण

3. वाशिंग सोडा

4. साधारण नमक

Question ID : 2752289279
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.9 Urine is produced in ______.
Ans 1. kidneys

2. ureters

3. urethra

4. urinary bladder

Question ID : 2752289286
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 पत्ती काा वह भााग जिसके  द्वारा वह तने से जुड़ी होती है ______ कहलााता हैI
Ans 1. मध्य शिरा

2. फलक

3. जालिकाा

4. पर्णवृंत

Question ID : 2752289289
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.11 ______ उन रोगाणुओं कोो नष्ट करती है जोो हमारे  शरीर में प्रवेश करते हैं।
Ans 1. प्लेटलेट्स

2. लाल रक्त कोोशिकााएँ

3. श्वेत रक्त कोोशिकााएँ

4. हीमोग्लोोबिन

Question ID : 2752289283
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.12 निम्नलिखित में से कौौन साा जीीवों  काा एक जगत है?
I. मोनेरा
II. प्रोटिस्टाा

Ans 1. I तथा II दोनों

2. के वल I

3. के वल II

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289290
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 क्षाारीय धातु के  ______ होते हैं।
I. गलनांक कम
II. घनत्व कम

Ans 1. के वल I

2. के वल II

3. I तथा II दोनों

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289278
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.14 मस्तिष्क काा मुख्य सोोचने वालाा भााग ______ हैI
Ans 1. प्रमस्तिष्क

2. मध्यमस्तिष्क

3. अग्रमस्तिष्क

4. पश्चमस्तिष्क

Question ID : 2752289288
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15 निम्नलिखित में से कौौन साा एककोोशिक जिव है?
I. अमीबा
II. पैरामीशियम

Ans 1. I तथा II दोनों

2. के वल II

3. के वल I

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289284
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.16 निम्नलिखित में से कौौन साा विद्यु त् परिपथों  में अत्यााधिक विद्यु त् धारा प्रवाह काा काारण है?
I. विद्यु त तारों  में परस्पर सीीधा संपर्क  होना
II. एक ही सॉॉके ट में कई युक्तियों  कोो संयोजित करना

Ans 1. के वल II

2. के वल I

3. I तथा II दोनों

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289273
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.17 निम्नलिखित में से कौौन साा विद्यु त चालक नहीं  है?
Ans 1. सोना

2. कांाकांच

3. लोहा

4. चाँदी

Question ID : 2752289268
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18 निम्नलिखित में से कौौन साा कथन सही है?
I. आपतित किरण, आपतित बिंदु  पर अभिलंब तथा परावर्तित किरण – ये सभीी एक तल में होते हैं
II. आपतन कौौन सदैव परावर्तन कोोण के  बराबर होता है

Ans 1. के वल II

2. ना ही I ना ही II

3. I तथा II दोनों

4. के वल I

Question ID : 2752289274
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 समभाारिक के  संदर्भ में निम्नलिखित में से कौौन साा सही है?
I. उनकीी परमाणु संख्याा अलग अलग होती है
II. उनकीी द्रव्यमान संख्याा साामान होती है

Ans 1. I तथा II दोनों

2. के वल I

3. के वल II

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289281
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.20 किसीी अवतल दर्पण में बिंब कीी स्थिति – प्रतिबिंब काा सााइज़ काा निम्नलिखित में से कौौन साा युग्म सही है?
I. अनंत पर – बिंदु  सााइज़
II. C से परे  – छोोटा

Ans 1. I तथा II दोनों

2. के वल I

3. ना ही I ना ही II

4. के वल II

Question ID : 2752289271
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 समतल दर्पण द्वारा बनने वालाा प्रतिबिंब ______ काा होता है
Ans 1. उल्टाा तथा बिंब के  साइज़ से बड़ा

2. उल्टाा तथा बिंब के  सामान साइज़

3. सीधा तथा बिंब के  सामान साइज़

4. सीधा तथा बिंब के  साइज़ से बड़ा

Question ID : 2752289267
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 मोमबत्ती कीी ज्वाालाा के  पूर्ण दहन के  बाह्य क्षेत्र काा रंग क्याा है?
Ans 1. पीला

2. नीला

3. नारंगी

4. कााला

Question ID : 2752289276
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23 निम्नलिखित में से कौौन साा कथन सही है?
I. ‘g’ काा मान ध्रुवों  पर विषुवत वृत्त से अधिक होता है
II. चंद्रमा पर एक वस्तु काा भाार पृथ्वीी पर उसके  भाार काा 1/6 होता है

Ans 1. के वल I

2. I तथा II दोनों

3. ना ही I ना ही II

4. के वल II

Question ID : 2752289269
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.24 निम्नलिखित में से कौौन साा संबंध सही है?
Ans 1. अणुओं के  संख्याा = (दिया गया द्रव्यमान/मोलर द्रव्यमान) × आवोगाद्रो संख्याा

2. अणुओं के  संख्याा = (मोलर द्रव्यमान/दिया गया द्रव्यमान) × आवोगाद्रो संख्याा

3. अणुओं के  संख्याा × आवोगाद्रो संख्याा = दिया गया द्रव्यमान/मोलर द्रव्यमान

4. अणुओं के  संख्याा = दिया गया द्रव्यमान × मोलर द्रव्यमान × आवोगाद्रो संख्याा

Question ID : 2752289280
Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : History of Railways and DFCCIL
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Ans 1. 
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Question ID : 2752289300
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289303
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289304
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4

Ans 1. 

2. 
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4. 

Question ID : 2752289302
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5

Ans 1. 
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4. 

Question ID : 2752289291
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289308
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289297
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289313
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.9

Ans 1. 
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Question ID : 2752289311
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289306
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289310
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289292
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 2752289298
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Question ID : 2752289305
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15

Ans
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4. 

Question ID : 2752289307
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16

Ans 1. 
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4. 

Question ID : 2752289296
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Question ID : 2752289314
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Question ID : 2752289312
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Question ID : 2752289309
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20

Ans 1. 
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4. 

Question ID : 2752289295
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 2752289301
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Ans 1. 
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Question ID : 2752289299
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23
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Question ID : 2752289293
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.24

Ans 1. 

2. 
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4. 

Question ID : 2752289294
Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Economics & Marketing
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Question ID : 2752289322
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Question ID : 2752289319
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Question ID : 2752289317
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4

Ans
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Question ID : 2752289326
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Question ID : 2752289323
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Question ID : 2752289316
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Question ID : 2752289318
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Question ID : 2752289325
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 2752289321
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Question ID : 2752289315
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Question ID : 2752289324
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 2752289320
Status : Answered

Chosen Option : 3

Section : Customer Relations
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Question ID : 2752289333
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 2752289329
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Question ID : 2752289330
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Question ID : 2752289336
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Chosen Option : 2
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Question ID : 2752289334
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Question ID : 2752289331
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Question ID : 2752289338
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Question ID : 2752289332
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Question ID : 2752289335
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 2752289328
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Question ID : 2752289327
Status : Not Answered
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Question ID : 2752289337
Status : Answered

Chosen Option : 1
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